

# 劳动保障部调高就业指标

力争全年新增 1200 万城镇就业人员

新华社北京 7 月 24 日电 (刘 铮 汪恩民) 劳动保障部部长田成平提出, 力争全年新增 1200 万城镇就业人员, 而年初预定的目标为 900 万人。

“这既是就业形势严峻对我们提出的要求, 要尽可能多地创造就业岗位, 也是我们认真分析形势,

认为通过努力可以实现的。”田成平 24 日在全国劳动和社会保障厅局长会议上分析认为。

劳动保障部数据显示, 今年上半年全国新增城镇就业 629 万人, 完成年初预期目标 70%, 创实施积极就业政策以来同期最好水平, 为全年促进就业工作打下了扎实

基础。

田成平要求, 进一步落实就业工作的目标责任体系, 推动实现发展经济和扩大就业的良性互动; 进一步落实积极就业政策, 协调各级财政及时下拨就业再就业资金, 加强新成长劳动力就业服务和职业培训工作, 努力实现新增就业目标。

2006 年, 我国经济增长 11.1%, 新增城镇就业 1184 万人。今年以来我国经济加速增长, 上半年增速达到 11.5%。

“在这样的经济基础上, 再加上积极就业政策力度的加大, 今年的城镇新增就业不会低于去年 1184 万人的水平。”田成平指出。

据新华社北京 7 月 24 日电 (记者 陈斌华) 中共中央台办、国务院台办负责人 24 日强调, 任何涉及中国主权和领土完整的问题, 必须由全中国 13 亿人民共同决定。在这个根本原则问题上, 我们没有丝毫妥协的余地。

负责人表示, 我们将坚定不移地推动两岸关系朝着和平稳定的方向发展, 也做好了坚决制止一切

## 中台办、国台办负责人指出 涉及主权问题没有妥协余地

“台独”冒险活动的必要准备, 绝不允许“台独”分裂势力以任何名义、任何方式把台湾从中国分裂出去。如果陈水扁当局不顾警告和国际舆论的谴责, 一意孤行, 锐而走险,

必须承担由此引起的一切严重后果。图谋分裂国家的民族败类, 最终都逃脱不了历史的惩罚。

据新华社北京 7 月 24 日电 外交部发言人刘建超 24 日在回答

有关联合国秘书处退回台湾当局“以台湾名义加入联合国”的申请函的问题时表示, 这一决定体现了联合国和广大会员国普遍坚持的一个中国原则, 中方表示高度赞赏。

## 全国 22 省份 1500 多人受骗

南京破获一起以“QQ 群”发展下线的境外网络传销案

新华社南京 7 月 24 日电 (记者 王骏勇) 南京警方日前破获一起利用互联网“QQ 群”发展下线的境外网络传销大案, 犯罪嫌疑人、加拿大某网站的中国代理人赵某在南京被警方抓获。据悉, 此案涉案总值达 300 多万元, 有来自全国 22 个省份的 1500 多人受骗。

2007 年 4 月初, 南京市公安局经侦部门接到江苏省公安厅移交的线索: 加拿大某公司涉嫌在中国境内进行网络传销活动, 公司网站国内代理人赵某隐匿在南京。

经过调查, 办案民警逐步摸清了该公司在国内的传销运作模式: 通过网络平台利用“QQ 群”发展

股东经销商。公司经营的产品主要是保健品, 每份价格为 60 美元, 号称来自“首个加拿大 GMP 认证保健品生产厂家”, 而实际生产地则为安徽一个黑作坊。

逐步掌握犯罪事实后, 7 月中旬, 南京经侦部门一举将正欲逃往国外的犯罪嫌疑人赵某抓获, 当场

查获用于传销的假冒保健品 10 余箱, 银行卡 4 张。

经审查, 赵某交代其前夫李某因涉嫌合同诈骗被警方上网追逃, 后于 2005 年 8 月逃至加拿大。2006 年年底, 李某在加拿大开保健品公司并设立了网站, 李某打电话给赵某, 要她在国内收取股东经销商的加盟费, 同时制作假股东证, 包装、邮寄各类保健品、赠品, 然后根据李某指示发放分红, 余款则通过多个账户辗转汇出境外。

目前, 此案仍在进一步审理当中。

(据新华社北京 7 月 24 日电)



兵马俑沙滩“站岗”

目前, 正在山东海阳举行的“第二届中国·海阳国际沙雕艺术节”邀请了国内外 20 多位沙雕艺术家, 制作沙雕单体 32 座, 组合沙

雕 7 组, 形成了大型沙雕作品群。这些沙雕作品共占地 6 万平方米, 置身其中, 游客可以欣赏到世界八大奇观、北京天坛、十二生肖等造型的沙雕作品。图为“兵马俑”沙雕。

新华社记者 刘力航 摄

买得更安全  
吃得更放心  
《食品馅料》标准将出台

据新华社北京 7 月 24 日电 (冷冰) 来自中国商业联合会的信息显示, 我国首部馅料国家标准——《食品馅料》有望在年内出台, 包子、汤圆、糕点等食品馅料今后将有更为严格的卫生安全指标。

据了解, 《食品馅料》标准包括焙烤制品馅料、冷冻饮品馅料、速冻预包装面米制品馅料及其他用途馅料 4 类, 针对馅料的感官、理化和卫生等 3 大指标进行了明确规定。

值得注意的是, 《食品馅料》国家标准中没有列入速冻饺子馅料。对此, 有关人士表示, 目前基本上没有专门加工速冻饺子馅料的企业, 速冻饺子馅料种类又太复杂, 因此此次《食品馅料》标准里没有包含这部分标准。

本报深圳今日电 (记者 于明山 实习生 黄欢) 26 岁的华为公司员工张锐, 因不堪工作压力自杀身亡。风华正茂的张锐之死令人惋惜, 深圳近几年平均每年自杀死亡人数超过 2000 人, 高于交通死亡人数, 这一数字也提醒市民精神卫生问题十分重要。

### 张锐 两次要辞职

张锐 2000 年考上武汉大学电子科学与技术系, 4 年大学家中债务高达近 5 万元。今年 4 月份, 张锐应聘华为并被录取。5 月 14 日, 张锐与华为签订了为期 1 年的劳动合同。

1 个多月后, 张锐告诉父母, 因为工作压力比较大, 不想干了。张锐的父亲赶紧买了张站票赶到深圳。在父亲的劝说下, 他同意继续工作。3

## 大学生进公司 2 个月自杀身亡

年轻人心理问题再次敲响警钟

天之后, 父亲回到了武汉老家。但几天之后, 张锐再次打电话回家表示准备辞职, 老父只好第二次来到深圳。7 月 18 日, 请假在家的张锐告诉父亲要出去, 从此再也没有回去。

### 父母 华为有责任

张锐父母与华为公司多次协商, 认为是工作压力过大导致儿子自缢, 希望公司能做出补偿。张母介绍, 张锐在进华为之前, 在一家电子公司工作, 精神很正常, 到了华为才两个月就自杀了, 肯定与华为脱不

了干系。为何张锐两度提出辞职而家人不同意呢? 张母表示, 家里经济条件很差, 根本无法还清 5 万元的债务。为了能够早日还债, 他们毅然要求张锐不能辞职。张锐作为家里的独子, 他是还清债务的唯一希望。

### 华为 愿付“安抚费”

华为员工张锐在签约 60 多天后自缢身亡, 华为方面认为张锐是自杀而且发生在公司外, 其死亡并不在公司的员工伤亡补贴制度之内, 只愿付 1 万元“安抚费”。据悉,

华为人事部副部长张志刚表示, 华为公司的员工的确都有压力, 但压力远没到把张锐击垮的程度。

去年 6 月底, 华为刚毕业的研究生胡新宇因长期加班, 劳累过度不幸死亡, 如今又是华为的员工自杀, 华为有没有责任? 深圳当地一网站就张锐死亡责任做了调查, 投票结果显示, 50.1% 的网友认为是因为“死者自身心理素质太差”, 31.47% 的网友认为是“华为公司管理太严加班太多, 对员工没有做好引导”。  
评论 07072511401

永远的丰碑  
红色记忆

解放战争进行到 1947 年 6 月, 全国形势发生了显著变化。国民党军总兵力下降到 370 万人, 人民解放军总兵力增加到 195 万人, 机动作战兵力已超过国民党军。在此形势下, 中共中央毅然作出人民解放军由战略防御转入战略进攻的决策, 规定第二年作战的基本任务是: 举行全国性的反攻, 以主力打到外线去, 将战争引向国民党区域, 在外线大量歼敌。

1947 年 6 月 30 日, 刘伯承、邓小平率晋冀鲁豫野战军主力 4 个纵队 12 万余人, 一举突破了国民党军的黄河防线。接着发起鲁西南战役, 打开了南进通道。随后, 刘邓大军突然甩开紧急驰援的蒋介石大军, 兵分三路, 千里跃进大别山。8 月下旬, 陈毅、粟裕率华东野战军主力等 8 个纵队共 18 万人组成西线兵团, 挺进豫皖苏边区。

经过半年作战, 人民解放军内外线配合, 共歼敌 75 万余人。到 1947 年底, 战争已经主要不是在解放区内进行, 而是在国民党统治区内进行。毛泽东指出, 人民解放军由战略防御转入战略进攻, “这是一个历史的转折点。这是蒋介石的二十年反革命统治由发展到消灭的转折点。”

(据新华社北京 7 月 24 日电)

云南省图书馆二氧化碳气体泄漏追踪

## 39 名伤者全部康复出院

据新华社昆明 7 月 24 日电 (记者 李倩) 经过及时有效的抢救, 23 日, 在云南省图书馆灭火系统二氧化碳气体泄漏中受伤的 39 名人员全部康复出院。

21 日上午 11 时左右, 云南省图书馆三楼电子阅览室配置的灭火系统二氧化碳气体突发泄漏, 造成 10 名读者不同程度受伤, 另有 29

名图书馆工作人员为了抢救读者也出现中毒症状。

据云南省图书馆馆长李友仁介绍, 由于抢救及时, 到 23 日, 所有受伤人员都已经康复出院。

据了解, 这两天, 云南省图书馆组织专业人员对馆内的水电等安全设施进行了拉网式的检查。事故原因仍在调查之中。

涉案金额上千万元

## “带头大哥”王秀杰被逮捕

据新华社长春 7 月 24 日电 (记者 周立权) 24 日, 吉林省长春市人民检察院以涉嫌非法经营罪批准逮捕“带头大哥 777”王秀杰。

警方现已查明, “带头大哥 777”真名为王秀杰。他自今年 2 月以来, 开始在网上设群传授股票经验, 因其自称对股票预测准确率超过 90%, 又自诩为“散户的保护

神”, 因此许多人通过缴费方式申请加入了“带头大哥 777”的 QQ 群。股民缴费最少的每人每年 3000 元, 最多的竟达 3 万多元。

7 月初, 王秀杰被吉林省公安厅网警总队刑事拘留。长春市人民检察院 24 日正式对王秀杰以涉嫌非法经营罪批准逮捕。据了解, 此案涉案金额上千万元。

## 深圳自杀死亡 超过交通死亡

深圳近几年平均每年自杀死亡人数超过 2000 人, 高于交通死亡人数。根据调查, 在深圳每年 2000 名自杀者中, 中产阶层占了大多数。有专家分析, 深圳作为新移民城市, 工作节奏快, 竞争压力大, 而新移民刚到深圳时, 又缺少必要的社会系统心理支持, 许多市民承受了巨大的压力, 却很难找到亲人和真心朋友来倾诉, 从而会积累许多抑郁情绪, 就会感到压力和焦虑。很多深圳人缓解焦虑的方法是非常肤浅的, 或者上网, 或者喝酒, 加上移民在这里缺乏社会支持, 很容易缺乏归属感, 久而久之, 焦虑感自然会发展成焦虑障碍。